


Realizarea obiectivelor Programului de măsură stabilite în vederea îmbunătățirii activității A.J.P.I.S. Brăila în perioada iunie – decembrie 2015

Nr. crt.	Măsura/ Acțiunea	Entitatea implicată în realizare	Persoana responsabilă	Termen de finalizare	Observații
1	Activitatea de fundamentare a necesarului de credite bugetare pentru asigurarea plății beneficiilor sociale și programelor sociale.	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	31.12.2015	<p><i>Credite solicitate (fundamentare):</i> Beneficii – 87.852.104 lei Taxe - 344.056 lei <i>Plăți efectuate:</i> Beneficii – 87.836.745 lei Taxe - 344.013 lei <i>Grad de utilizare credite:</i> 99,98%</p>
2	Acordarea beneficiilor sociale în cuantumul prevăzut și în termenele legale.	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	31.12.2015	<p>-53.080 beneficiari alocații de stat pt. copii -4.878 beneficiari alocație de susținere a familiei -566 alocație de plasament -1.352 beneficiari indemnizație creștere copil -428 beneficiari stimulent inserție -124 beneficiari indemnizație hrană HIV -93 beneficiari indemnizație cf.art.12 din L.448/2006 -4.545 beneficiari venit minim garantat</p>
3	Implementarea prevederilor Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	<p>-6 asociații / fundații / organizații, cu 9 unități de asistență socială, beneficiare de subvenții de la bugetul de stat, în sumă totală de 454.294,11 lei pentru 290 beneficiari.</p>

	asistență socială.				
4	Asigurarea finanțării beneficiilor sociale acordate persoanelor cu handicap.	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	-22.082 beneficiari
5	Informarea și consilierea persoanelor privind noutățile legislative referitoare la acordarea beneficiilor sociale, a drepturilor și obligațiilor acestora.	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	-consiliere Comp.Juridic -650 persoane fizice -consiliere Comp. Inspecție socială: Au fost desfășurate un număr de 116 activități de consiliere/ informare atât în cadrul misiunilor de inspecție cât și în cadrul activităților de monitorizare a măsurilor dispuse în campaniile anterioare. În urma acestor activități de informare desfășurate la sediul entitatilor verificate, au participat un număr de 156 persoane, care au semnat și fișe de consiliere. Au fost susținute 3 sesiuni de infoemare la sediul AJPIS Braila la care au participat 87 persoane.
6	Activități de monitorizare pentru evitarea plăților necuvenite privind beneficiile sociale.	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	<ul style="list-style-type: none"> • 469 debite recuperate integral, dc: -129 debite recuperate prin casieria instituției -340 mandate retinute la plată (Safir), pentru recuperarea debitelor • 5 decizii de revizuire • 307 debite transmise la ANAF pt. recuperare prin executare

					silită
7	Verificarea si monitorizarea modului in care sunt stabilite beneficiile de asistenta sociala.	Agentia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială	Director executiv	permanent	Au fost incheiate un numar de 257 PVC din care: 166 pentru campanile tematice iar 91 inopinate/intersectii proprii / sesizari Au fost verificate in campanile nationale: - 8394 suspiciuni pentru plata VMG, - 621 suspiciuni ASF - 1956 suspiciuni plata necuvenita asistenti personali.
8	Monitorizarea regularităţii aplicării legislaţiei privind beneficiile de asistenţă socială şi îndeplinirea condiţiilor de acordare de către beneficiari din cadrul tuturor UAT-urilor de pe raza judeţului Brăila.	Agentia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială	Director executiv	permanent	Au fost verificate in cadrul a 20 primarii: - 611 dosare pentru acordarea VMG - 254 ASF - 178 ajutoare incalzire
9	Identificarea CNP-urilor pentru care se acordă beneficii şi nu sunt înregistrate în baza de date a Direcţiei de Administrare a Bazelor de Date privind Evidenţa Informatizată a Persoanelor.	Agentia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială	Director executiv	permanent	In urma intersectarii bazei de date din programul informatic Safir cu baza de date a Biroului Judeţean de Administrare a Bazelor de Date Privind Evidenţa Persoanelor a rezultat ca pentru un numar de 825 beneficiari, codul numeric personal nu figureaza in evidenta informatizata a persoanelor. A fost intocmita corespondenta cu servicii de stare civila din cadrul unitatilor administrativ teritoriale prin care s-a

					solicitat verificarea atribuirii unui numar de 514 CNP-uri cat si efectuarea demersurilor pentru introducerea acestora in evidenta informatica nationala.
10	Evaluarea, monitorizarea si controlul activitatii furnizorilor de servicii sociale publice si privati privind respectarea standardelor de calitate si specifice, precum si a conditiilor de acreditare/ reacreditare și licențiere a serviciilor sociale.	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	- au fost efectuate 2 verificari in urma solicitarilor de acordare a licentelor de functionare. - Au fost verificate un numar de 42 servicii sociale in vederea monitorizarii anuale a activitatii. - Au fost verificate 4 sesizari care faceau trimitere la serviciile sociale.
11	Constatarea savarsirii faptelor prin care se incalca prevederile legale din domeniul asistentei sociale si aplicarea sanctiunilor contraventionale prevazute de lege.	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	Nu a fost cazul
12	Constatarea si dispunerea de masuri privind recuperarea sumelor incasate necuvenit de catre beneficiarii de asistenta sociala.	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	Au fost dispuse: • 148 masuri pt V.M.G.(venit minim garantat), • 325 masuri A.S.F.(alocație pentru susținerea familiei), • 29 masuri I.C.C (indemnizație creștere copil).
13	Autorizarea furnizorilor de formare profesională a	Agenția Județeană pentru Plăți și	Director executiv	la solicitare	- 34 autorizări -113 monitorizări

	<p>adultilor, conform O.G. nr. 129/2000 privind formarea profesională a adultilor.</p>	<p>Inspecție Socială</p>			
<p>14</p>	<p>Aplicarea regimului de securitate sociala a lucrătorilor salariați, lucrătorilor independenți și membrilor familiilor care se deplasează în interiorul CE în domeniul beneficiilor familiale:</p> <ul style="list-style-type: none"> - alocația de stat pentru copii; - indemnizația pentru creșterea copilului, sau după caz, stimulentele lunare; - indemnizația pentru creșterea copilului cu handicap 	<p>Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială</p>	<p>Director executiv</p>	<p>la solicitare</p>	<p>Completarea și transmiterea a:</p> <ul style="list-style-type: none"> -423 formulare E411 - 26 formulare E401 - 69 formulare E405 - 38 formulare F002
<p>15</p>	<p>Avizarea certificatelor de calificare și absolvire obținute de cetățenii români în afara sistemului național de educație, în vederea apostilării acestora, pentru cei care vor să lucreze în afara României.</p>	<p>Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială</p>	<p>Director executiv</p>	<p>la solicitare</p>	<p>- 39 avize acordate pe certificate de absolvire, în vederea apostilării lor.</p>
<p>16</p>	<p>Activitatea privind aplicarea și monitorizarea prevederilor O.U.G. nr. 70 / 2011 privind acordarea ajutoarelor de încălzire a locuinței, cu modificările și completările ulterioare pentru sezonul rece.</p>	<p>Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială</p>		<p>permanent</p>	<ul style="list-style-type: none"> - 1.128 beneficiari ajutor gaze - 262 beneficiari ajutor energie electrica - 6587 beneficiari ajutor lemne <p>In cadrul campaniei nationale a Inspecției sociale a fost transmisa spre verificare o singura suspiciune.</p>

17	Verificarea modului de aplicare a Legii 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului.	Agencia Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	Au fost sesizate de către primării, la A.J.P.I.S. Braila un numar de 56 de cazuri copii aflati in situatie de risc. Pentru 53 dintre acestia, primariile au sesizat D.G.A.S.P.C. iar 3 au ramas in monitorizarea primariilor. Compartimentul de Inspectie Sociala a monitorizat situatia minorilor aflati in situatii de risc.
18	Acordarea și monitorizarea alocațiilor de plasament.	Agencia Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	Nu a fost cazul. Campania a fost dispusa la finalul lunii decembrie 2015 si s-a desfasurat in trimestrul 1/2016.
19	Verificarea aplicării Legii 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.	Agencia Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	Au fost verificate un număr de 5 unități sanitare publice – cu paturi - de pe raza județului. Pentru neconformitățile identificate au fost dispuse un număr de 15 măsuri.
20	Activitatea de publicitate și informare pentru reducerea creditorilor.	Agencia Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială	Director executiv	permanent	Lunar, listele cu creditorii beneficiilor sociale s-au transmis la UAT-uri, unde beneficiarii în cauză au fost informați și îndrumați pentru a face cerere la A.J.P.I.S. în vederea efectuării plăților.

DIRECTOR EXECUTIV

RITZINGER ADRIAN BERNHARD

